МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ 

ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

Центр детского творчества занимает первый этаж 2-х этажного здания. Имеется 8 учебных кабинетов для занятий.
Библиотечный фонд составляет 3105 экземпляров.

Имеется 6 компьютеров, ноутбук, телевизор, 3 пианино, синтезатор, усилитель, микшерский пульт, профессиональная акустическая система, микрофон, многофункциональное устройство, проектор, настенный экран, теннисный стол, 2 музыкальных центра, магнитола, 2 швейные машинки, костюм Деда Мороза, костюм Снегурочки, ёлка, электрическая духовка, 9 рюкзаков, 10 комплектов снаряжения для туризма, 10 спальников, 9 ковриков туристических, 3 прибора для выжигания, 1 микродвигатель, видеокамера, 2 фотоаппарата, 3 туристических палатки и различные наглядные пособия.

Кабинеты оснащены как новой мебелью, так и б/у.

Помещения Центра соответствуют правилам пожарной безопасности, санитарным нормам и правилам по устройству и содержанию образовательных учреждений, правилам техники безопасности.

Финансово-хозяйственная деятельность учреждения направлена на реализацию уставных целей и задач и осуществляется в порядке, установленном действующим законодательством.

Здание, оборудование и иное имущество, используемое для организации и проведения учебно-воспитательного процесса, является муниципальной собственностью и переданы Центру в оперативное управление в установленном законом порядке.

Финансирование учреждения осуществляется Учредителем в соответствии с заключённым договором. 
